Interrogation de mathématiques n°9 I

Exercice 1 3 points
Aux jeux olympiques d’Athénes en 2004, les Etats-Unis et la chine ont obtenu a eux deux 166
médailles, dont 67 d’or et 56 d’argent.

Les Etats-Unis ont obtenu 103 médailles.

La Chine a obtenu 32 médailles d’or et 14 médailles de bronze.
Compléter le tableau suivant :

Etats-Unis Chine Total

Médailles d’or

Médailles d’argent

Médailles de
bronze

Total 166

Exercice 2 3 points

Le diagramme ci-dessous indique la durée pendant laquelle certains animaux sont capables de rester
en plongée.
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Exercice 3 3 points

Les périodes de reproduction de certains poissons sont indiquées par les parties colorées.

Ablette W b
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Saumon Bayl =
Truite g J L R
D leimialms[sfafso]n]o
1. Quel est le mois de I’année durant lequel il n’y a pas de reproduction ?2...........cccceevverrverreeieereennnnn

2. Deux poissons finissent leur période de reproduction a la méme époque. Donner leur nom et le mois
L6 ST (0 (016 101710 &

Exercice 4 4 points

Le diagramme suivant représente les résultats d’une enquéte réalisée auprés de jeunes sur leur loisir
préfere.
Lecture

— . Ciném
e éma

Sport
L . Console

de jeux

30 % des jeunes interrogés jouent sur des consoles. 500 jeunes font du sport et les autres se partagent
équitablement entre la lecture et le cinéma.
1. Combien de jeunes ont €€ INLEITOZES 7.......ecvverirrriirrierrieeieeeesterreestesssessseeeessesssesssesssesssesseesssesssesssens
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Exercice 5

3 points

Le tableau suivant dans la répartition de 120 enfants dans un centre de loisirs en fonction de

leur sport préféré et de leur langue étrangere étudiée

Tennis Voile Escalade Total
Anglais 44 18 85
Espagnol 13
Total 59

1. a. Que représente le nombre 59 dans le tableau ? ...........cococeoiiviieiiniice e

4. Compléter le tableau.

5. Peut-on affirmer qu’il y a 30 % d’¢éléves qui pratique le tennis ?

Exercice 6 4 points
Voici le graphique cartésien de I’évolution des moyennes aux controles de mathématiques pour les
deux classes de 6.2 et 64 lors du trimestre 3.

1. Quelle classe a eu la meilleure moyenne :

A, au controle N1° 2 7 .o e e 201
16 1 i
b. au cONtrole N° 4 27 .ovviiieceieeeeeee e e N \%'\, 64
124 e} | "' T | |
. L. l\‘;“'ﬂ“F\;l} | Il 622
2. Peut-on dire que la plus haute moyenne de 6.2 est supérieure st | | | ! -
a la plus basse moyenne de 6.4 ? Justifier la réponse : ............... 1 |
S R R
....................................................................................................... e e — ——
....................................................................................................... 0 _—
— (3] © < o o
....................................................................................................... £ £ £ £ £ %
....................................................................................................... g 8 8 8 8 8

3. Quelle a été la moyenne de la classe en mathématiques lors du trimestre 3
A, POUT 12 ClaSSE A€ 062 7 ..ottt bttt et e ettt e e e n e bt
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